

Obiectul achiziției: Servicii de evaluare a capacităților și necesităților instituționale și tehnice pentru IMM-uri și ODA în domeniul eficiențe energetice, în cadrul Proiectului de Asistență Tehnică pentru Proiectul de Finanțare "FACEM Investiții BGK", implementat de Solidarity Fund PL în Moldova

Criteriu 1: Experiența companiei/consorțiului max.30 puncte			Criteriu 2: Calitatea echipei și distribuția rolurilor max.25 puncte			Criteriu 3: Metodologia propusă max.15 puncte		Criteriu 4: Referințe și recomandări max.10 puncte		Criteriu 5: Avantajul ofertei de preț, respectând raportul de calitate/preț max.20 puncte
30 puncte	20 puncte	max. 10 puncte	25 puncte	15 puncte	max. 10 puncte	15 puncte	max. 5 puncte	10 puncte	max. 5 puncte	20 puncte
Compania/consorțiu l are o experiență extinsă și relevantă, cu un portofoliu de multiple proiecte similare (analize/studii/evalu ări) de amploare în ultimii 3 ani.	Experiență limitată, cu câteva proiecte relevante.	Experiență insuficientă sau irelevantă pentru sarcinile descrise în proiect.	Echipa este extrem de bine calificată și multidisciplinară, cu roluri clar definite și relevante, demonstrând o abordare integrată pentru proiect.	Echipa are calificări bune și distribuție adecvată a rolurilor, dar cu unele lacune minore sau necesită ajustări pentru a îmbunătăți integrarea.	Echipa are lacune semnificative în calificări sau distribuția rolurilor este vagă și neclară, fără o abordare bine definită.	Metodologie detaliată, clară cu plan de acțiuni bine structurat și termeni provizorii realiști.	Metodologie insuficientă sau neclară.	min. 3 referințe puternice, care subliniază contribuția echipei/persoanei la succesul proiectului și satisfacția beneficiarilor în legătură cu serviciile oferite în ultimii 3 ani	Referințe fie lipsesc, fie sunt neconcludente în ceea ce privește succesul proiectelor și satisfacția beneficiarilor.	Avantajul ofertei, respectând raportul de calitate/preț. <i>*Evaluarea conform criteriului „preț” se va baza pe următoarea formulă: $P = P_{min} / P_{of} \times 20$ puncte, unde: P_{min} - cel mai mic preț propus P_{of} - preț prezentat în oferta examinată P - numărul de puncte acordate ofertei examinate conform criteriului de preț, rotunjit la numărul complet.</i>